


Kroz aplikaciju Epsimax upravlja se ulaznim čitačima na barijerama, a zaposlenici na recepciji upravne zgrade 
u aplikaciji imaju uvid u trenutni status ulaznih čitača te mogućnost upravljanja njima (u svakom trenutku mogu 
omogućiti/onemogućiti ulaz zaposlenicima). 

Kontrola perimetra
Za kontrolu perimetra kampusa na Žitnjaku 
postavljene su kamere, termalne kamere i 
radari duž ograde oko kompleksa koji, uko-
liko detektiraju aktivnost koja je klasifici-
rana kao alarm, šalju alarm koji se trenutno 
pojavljuje u modulu Alarmni centar aplika-
cije Epsimax. U modulu Alarmni centar, uz 
tekstualni opis događaja, prikazuje se i slika 
uživo s uređaja na kojemu je događaj 
detektiran.

Pojačana kontrola ulaza u 
doba pandemije
Postavljanjem termalne kamere u upravnu 
zgradu mogućnost širenja zaraze virusom 
COVID-19 svedena je na minimum. Kamera 
u stvarnom vremenu na licu osobe mjeri i 
prikazuje najvišu detektiranu temperaturu 
te u slučaju alarma (detektirane tempe-
rature iznad proizvoljno postavljene gornje 
dozvoljene granice) aktivira bljeskalicu 
ugrađenu na recepciji. No, kako bi se 
iskoristio puni potencijal kamere, ona je 
integrirana sa sustavom kontrole pristupa 
te se u slučaju alarma visoke temperature 
automatski blokiraju čitači na ulaznim 
barijerama.

Jednostavniji nadzor uz interaktivnu mapu i alarmni centar
Integracija kamera (video i termalnih) i radara s aplikacijom Epsimax omogućuje operaterima da imaju pregled 
nad kompletnom situacijom iz jednog sučelja, a nadzor je dodatno olakšan modulom interaktivne mape. 
Klikom na odabranu kameru na interaktivnoj mapi u modulu za Video nadzor prikazuje se živa slika s te kamere 
dok se prilikom pojave alarma, u modulu Alarmni centar, automatski prikazuje slika s uređaja s kojeg je 
zaprimljen alarm. Osim zvučne i vizualne obavijesti alarma u stvarnom vremenu, moguće je filtriranje događaja 
snimanih termalnom ili video kamerom u određenom periodu te pregled snimki tih događaja. U interaktivnoj 
mapi može se upravljati i drugim elementima kao npr. otvaranje ili zatvaranje barijera ili vrata.

Epsimax kao integracijsko rješenje
Mogućnost integracije aplikacije Epsimax sa sustavima trećih strana posebnost je aplikacije Epsimax. Na ovom 
objektu integrirani su sustavi najave posjetitelja i vanjskih izvođača te kontrole pristupa, a administracija ovlasti 
u tim sustavima se obavlja iz jednog centralnog mjesta – aplikacije Epsimax. 
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